

## «Балтийский лизинг» предлагает грузовые автомобили SANY со скидкой на аванс до 5%

Тематика: Консалтинг и B2B-услуги  
Корпоративные новости

Дата публикации: 15.11.2022

г. Санкт-Петербург

Дата мероприятия / события: 15.11.2022

*ООО «Балтийский лизинг» совместно с партнером «СК-Обь», официальным дилером техники SANY, запускают спецпредложение. Клиенты компании могут приобретать седельные тягачи и самосвалы премиального китайского бренда с субсидией на авансовый платеж до 5%.*

ООО «Балтийский лизинг» совместно с партнером «СК-Обь», официальным дилером техники SANY, запускают спецпредложение. Клиенты компании могут приобретать седельные тягачи и самосвалы премиального китайского бренда с субсидией на авансовый платеж до 5%.

Грузовики SANY спроектированы для комфортной и эффективной работы в разных условиях – жаре, холоде и бездорожье. Машины сконструированы с учетом высокой грузоподъемности, не причиняющей вреда силовым конструкциям. Тягачи оснащены надежным 12-ти литровым двигателем немецкого производителя Deutz.

Машины имеют просторную кабину с кондиционером, автономным отоплением, холодильником и спальным местом. Кроме того, они оснащены системой самодиагностики неисправностей, которая контролирует уровень масла, температуры охлаждающей жидкости и в случае их нехватки подает предупреждающий сигнал.

Клиенты «Балтийского лизинга» могут оформить автомобили в лизинг с авансом к оплате от 0%, с дополнительной выгодой до 5%. Сделки заключаются сроком до 60 месяцев. Для оформления понадобится минимальный пакет документов.

Первые экземпляры машины поступят в продажу в течение декабря 2022 года. Цены в соответствии с актуальным прайс-листом дилера составят:

Самосвал 6\*4 - 120 000 USD с НДС

Самосвал 8\*4 - 132 000 USD с НДС

Тягач 4\*2 АКПП – 117 000 USD с НДС

Тягач 6\*4 МКПП – 121 000 USD с НДС

Тягач 6\*4 АКПП – 123 000 USD с НДС

по курсу ЦБ РФ на момент оплаты лизинговой компанией дилеру.

Отметим, «СК-Обь» обеспечивает не только поставки спецтехники, но занимается и её гарантийным и постгарантийным обслуживанием. За счет налаженной работы с производителем компания имеет доступ к машинам и запчастям напрямую. Это позволяет при необходимости в оперативный срок проводить ремонт.

Подать заявку на лизинг можно на официальном сайте [baltlease.ru](http://baltlease.ru), по телефону 8 800 222 0 555, а также в мобильном приложении компании, которое доступно любому пользователю смартфона с App Store, Google Play и Huawei AppGallery. Это дает возможность быстро начать сотрудничество с компанией в любое удобное для вас время: регистрируйтесь, оставляйте заявку и следите за этапами ее обработки онлайн.

**Справка:**

\*Размер выгоды рассчитывается индивидуально для каждой лизинговой сделки. При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг».

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147986/>